

## 河北省新闻简讯

### 河北省承德市法轮功学员发真相台历被绑架

11月1日上午，河北省承德市法轮功学员米铁奎去承德县六沟大集发真相台历，被不明真相人士举报，后被六沟派出所警察绑架，现具体情况不明。

### 河北保定市满城区韩村镇法轮功学员大文被绑架

河北保定市满城区韩村镇大固店村法轮功学员大文，女，五十多岁。2024年11月2日中午，大文在集市上发大法真相台历，被韩村镇派出所警察绑架，详情待查。

当天晚上，大文回到家中。

### 河北邢台市襄都区法轮功学员金花讲真相被绑架

河北邢台市襄都区法轮功学员金花，11月3日下午去南场集市上讲真相、发资料。被摊主污蔑为偷拿他手机，金花没拿，包中也没有，摊主不干就给派出所打电话，警察来后就把金花带到派出所，问资料哪来的，金花说自己做的。然后就去搜家，搜走一台打印机及一些个人物品，第二天已回家。

### 河北省廊坊市法轮功学员付新华被构陷到安次区法院

据可靠消息，廊坊付新华被构陷案已被转到安次区法院，官派律师打电话给付新华说近期要开庭。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

## 河北承德市陈艳秋女士被非法关押三月余

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省承德市法轮功学员陈艳秋，二零二四年七月十二日被承德市市局、高新区公安分局、冯营子镇派出所、承德县公安局联合绑架，关押在承德市双峰寺看守所，至今已三个月有余。

在没有任何合法证据的情况下，陈艳秋被承德县检察院非法批捕，八月十六日，家人被送一张非法“逮捕通知书”，公检法欲进一步构陷。现在案件责任单位是承德县公安局，主要负责人是承德县公安局侯守银，不准家属会见陈艳秋。家属多次找他，侯守银避而不见。

陈艳秋，一九六七年生，家住承德市双桥区冯营子镇冯营子村。她的丈夫患糖尿病综合症，常年吃药，干不了重活。陈艳秋以卖盒饭为主要生活来源。陈艳秋修炼法轮功前，有胃病、严重口腔溃疡、坐骨神经痛、类风湿关节炎、妇科病、家族遗传肺结核、咽炎，脾气非常暴躁，婆媳、邻里之间经常打架。陈艳秋修炼法轮功后，身体全好了，现在婆媳之间亲如子女一般，邻居现在都说她是个热心肠善良人。然而，仅仅因为陈艳秋信仰真、善、忍做好人，曾遭中共两次绑架。

二零二四年七月十二日早上七点左右，陈艳秋正在家做盒饭，六、七个人（未穿警服）非法闯入陈艳秋的家。陈艳秋问她们是谁，他们说是公安局的。陈艳秋要他们拿出证件，他们没有任何证件，就要强行把她带走。陈艳秋不和他们走，说：你们没有任何手续，这是违法的。他们看她反抗，强行给陈艳秋反手戴手铐，五花大绑，把陈艳秋抬上私家车（他们开私家车来楼下，不是警车），并将她劫持到



交警支队地下室。警察在陈艳秋家砸开橱柜门，将大法书、各种优盘、读卡器、一万五千五百元现金全部抢走。当天，陈艳秋被送至双峰寺看守所关押。陈艳秋丈夫拿手机给他们拍照录像，当场被抢走了手机。

陈艳秋被绑架后，警察多次骚扰陈艳秋的家人，以孩子的前程为要挟，让孩子给录制视频，要求“转化”陈艳秋。陈艳秋的女儿的两部手机被抢走至今，以“你妈案子没了结”为借口，拒不归还。

在程序违法的情况下，在证据不足情况下，承德县公安局侯守银不但不放人，还要准备非法起诉。承德县公安局局长张宗震一直推脱不见家属。

公检法人员在参与迫害法轮功学员时，往往觉的听从权力的指挥比服从法律更能得到实惠和利益，而对于法轮功学员的迫害不是简简单单的政治运动，这场人类历史上最大规模、最残酷的泯灭人性的迫害，是针对每个生命良知的拷问，是在摆放每个生命的位置，参与迫害的人结局是非常可怕的。人间的法律也不会放过任何一个对法轮功学员实施迫害的人员。善恶必报。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 河北善良农民武学章被枉判、教师秦景香遭构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北邯郸市曲周县 70 岁善良农民法轮功学员武学章，二零二三年八月十五日被警察绑架，被非法关押在曲周县看守所构陷一年多，二零二四年七月十一日被邯郸市丛台区法院非法开庭，武学章在上月农历八月十五前被非法判刑三年半，家人已通过律师提交上诉。

曲周县小学教师、法轮功学员秦景香被绑架、非法关押在邯郸市第三看守所，面临在十月十五号下午在邯郸市丛台区法院非法开庭。

## 一、善良农民武学章被非法判刑

武学章是邯郸市曲周县南里岳镇北马店村的农民，他一直照顾生活不能自理的哥哥。

二零二三年八月十四日，武学章老人到南里岳镇的炒寨村给村民们发送真相资料，希望乡亲们明白法轮大法的真相后能在天灾人祸中避险、避难。当武学章发到炒寨村村支书陈振的家门口时，被陈振告发到南里岳镇派出所。南里岳镇派出所警察绑架了武学章，并闯到他家非法抄家，抢走大法师父的法像、几本法轮大法书籍、一部手机、两台打印机、电脑等及现金一万多元。

八月十五日中午，南里岳乡派出所警察将武学章劫持到曲周县四幢看守所。看守所因为他年龄大，不愿接收。南里岳派出所警察就强行把他扔下，然后扬长而去。

八月二十九日，武学章被非法批捕。九月四日，武学章亲属向曲周县检察院递交了《立即纠正武学章破坏法律实施冤假错案之法律意见书》，要求曲周县检察院、曲周县公安局立即采取必要措施主动纠正冤假错案确保无罪的当事人武学章得到公正的对待。

九月二十八日上午，律师到曲周县看守所会见武学章，得知他在看守所里吃不饱，但他精神还好。武学章被非法关押，他生活不能自



理的哥哥处境困顿，家地里的庄家也无人收割。

最近，律师给他家人说，法院准备非法开庭，办案法官还是丛台区法院的，具体开庭地点是曲周县法院，时间是二零二四年七月十一日上午九点半。这次是邯郸市丛台区法院借用曲周县法院的地方。武学章在农历八月十五前被非法判刑三年半。

## 二、教师秦景香面临非法开庭

秦景香，63 岁，邯郸市曲周县南里岳乡张屯村，小学教师，一九九五年春开始修炼法轮功。她按真、善、忍的标准做一个好人，看淡名利，遇事不争，变得更善良、更加宽容、更加真诚，身心都获得了很大的受益。她修炼不久，不知不觉中，胳膊疼、麻木、扁桃体腺炎不翼而飞，无病一身轻，精力充实，红光满面，比起同龄人显得年轻很多。

二零二三年二月十二日下午，曲周县国保大队几人非法闯进秦景香家，不讲原委，挨个卧室乱翻一遍，抢走两台笔记本电脑、一台打印机（给小孙子打印试题用的，当地只要家有上学的孩子，家里就有打印机）、约 1000 元现金（真相币）。其中一个女的拉开沙发茶几的抽屉，并用脚踢，被在场的人拍下后，还说不要网上发。

二零二三年十一月十六日上午十一点半，秦景香在凤凰城小区走亲，刚下楼，就被三男一女便衣警察拦截，说是到公安局去一趟。当秦景香不配合时，警察说：你不配合就把你抬走。下午家人得知消息后，去公安局要人，县国保不让她

家人见面。

秦景香被非法关押在邯郸市第三看守所。国保人员将构陷她的所谓“案件”递交邯郸市丛台区检察院，几次被退回国保后又重新递交，现在构陷案件被移交法院，将在二零二四年十月十五号下午在邯郸市丛台区法院非法开庭。

信仰自由是宪法给每个公民的最基本权利。真、善、忍是普世的价值，按照“真、善、忍”做好人绝对没错。中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国假、恶、斗遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。

身为政府官员、执法人员，应该用人民赋予你们的权力惩恶扬善、为民造福，保护每一个合法公民的权利，让老百姓能安居乐业、幸福生活。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼真、善、忍的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告。你们有枪口抬高一厘米的自由啊，你们有一点点的善念，上天都能看的到，真心希望你们能在工作岗位上力所能及的保护法轮功学员，为自己与子孙后代积福德，为你及你的家人留下一个美好的未来。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇